

说是换外援 还要等等看

二次转会大门开启,鲁能泰山守口如瓶

本报记者 李志刚

根据中国足协的规定,中超联赛二次转会已于近日拉开了大幕,转会期为一个月。在此期间内,中超各队可以更换外援、内援以及调整、补报参赛球员。几天之前,巴西球员迭戈有望加盟中超的消息被炒得沸沸扬扬,但到底哪家俱乐部有足够的财力接纳迭戈,却一直众说纷纭。鲁能泰山俱乐部对于“将会调整哪些外援”这个焦点话题,至今没有透露实质性内容;而北京国安的新外援则已经到达,如果一切顺利,这名新外援在下轮联赛中便能获得出场资格。在下轮联赛中,鲁能泰山要在客场与北京国安这个老冤家狭路相逢。

近日,一条据称是泰山主帅马季奇的访谈,在网络上传播甚广,在这篇文章中,马季奇表示“鲁能泰山队的前场和后场外援,都会发生变化”,那么前场的奥比纳、莱昂,谁应

该走?后场的雷纳托、里卡德,谁应该留?一下子便成了山东球迷议论的焦点话题。6月14日,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受采访时强调“我觉得那些话不像是马季奇说的”,“在更换外援这个问题上,马季奇如果有什么态度,肯定会先来找我谈啊,他不像那种喜欢对外散布消息的人。”

“我们的国内球员,都不会上榜转会;外援的事情比较复杂,现在确实不方便对外发布信息。”韩公政在接受采访时强调“一切都没有定论”,“要不要换外援,换哪些外援,能不能及时找到合适的新外援,这些都不是简单的事儿。大家再等等吧,有了确切的消息,我们自然会公布。”

据北京媒体报道,一名北京国安相中的新外援已于6月13日晚抵达北京,这名球员在14日接受了

系统体检,如果没有大的意外,他将顺利加盟北京国安。这名外援来自塞内加尔,名叫弗朗西斯·森尼,在场上司职后卫,在此次来华之前效力于葡超联赛的塞图巴尔队。

据了解,此前北京国安主帅帕切科返回葡萄牙休假,他代表国安与塞图巴尔队以及森尼本人进行了接触,一手促成森尼加盟国安。此前有消息称,在二次转会中新加盟的球员要等到2011年中超联赛赛程过半后,才具备上场的资格,北京国安就此问题特地咨询了中国足协,足协方面明确表示“只要转会窗口打开,新外援在办理完国际球员转会手续并在中国足协注册成功之后,便可以登场参赛了”。这就是说,如果北京国安能够在最近几天解决好森尼的国际转会手续,森尼便有望在6月18日的京鲁大战中披挂上阵。



最帅“奥运大使”

2011年6月13日,大卫·贝克汉姆(左)在伦敦出席宣传活动,为伦敦奥运会造势。风靡全球的“万人迷”,成为伦敦奥运会一张最有魅力的名片。

全国老同志围棋赛在潍坊开枰

本报6月14日讯(记者 李涛)“一品景芝·劲松杯”第25届全国老同志围棋比赛于14日在潍坊开枰,来自全国各省、直辖市和中央机关、解放军队共27支代表队的200余名选手齐聚潍坊摆枰对阵。

此次比赛分三个组,“特邀组”为70周岁以上的地、厅、师级的离退休领导干部,共40余名运动员,其中年龄最长者为91岁;“老干部组”为60周岁及以上的县、处、团级

离退休领导干部,共80余名运动员;“科技组”为60周岁以上的具有高级职称的知识分子,共60余名选手。我省共有两支队12名运动员参赛。比赛采用2002年中国围棋协会审定的《围棋竞赛规则》,采用个人积分编排,特邀组比赛八轮,老干部组比赛九轮。比赛使用计时钟,每方75分钟包干,超时判负。每组按照总分排名定个人名次。

“劲松杯”围棋赛是上世纪80年

代为纪念陈毅元帅并以此在全国离退休干部中推动开展的围棋活动。“劲松杯”参赛者的级别高、年龄大,是围棋赛的一大特色,每年一届,由参赛省市轮流主办。本届比赛由山东省老年人体育协会、齐鲁晚报主办,山东景芝酒业股份有限公司、潍坊市棋类运动协会、齐鲁晚报棋院承办,潍坊大酒店、景芝棋院、山东司邦得制药有限公司协办。

此次比赛将于6月18日结束。

济南“大奖哥”领走大乐透516万

捐款表爱心

近日,山东省体彩中心来了一位自称“大奖哥”的神秘人物,他就是济南大乐透第11058期516万的大奖得主小A,大奖得主全副武装神秘现身,让在场的工作人员不识“大奖哥”真面目。

两次擦肩 注定巨奖缘分

交谈中我们得知,大奖得主竟是80后小伙,别看小A年纪轻轻,可是位不折不扣的大乐透铁杆彩友,由于小A选号精准,基本期期都有收获,但是也有令

小A稍显遗憾的事情,他曾两次因一号之差与头奖失之交臂,小A说他坚信大奖已经在慢慢靠近了。

复式投注 喜迎体彩大奖

小A平时选号有自己的方法,先是从网上搜集一些专家推荐的号码,在此基础上认真分析号码走势图,最后再加上自己的感觉选定一组号码,5月21日,小A经过详细的排兵布阵之后,毅然选择了平时惯用的小复式,自信满满地对

01 09 14 26 27 32 33+03 06”这组号码进行了投注,当晚,小A在电视机前看大乐透开奖,当最后一个号码开出,小A兴奋的叫起来:“啊!01 09 27 32 33 +03 06”七个全有了!”

爱心捐款奉献社会

小A说体彩彩票给自己的生活增添了许多乐趣,如今大乐透帮助他圆了大奖梦,他也愿意拿出一万元奖金帮助那些需要帮助的人。(赵倩予)



山东人自己的体彩即开票 “喜迎亚沙会”今日上市

山东彩友有福啦!为了喜迎第三届亚洲沙滩运动会,在山东省烟台海阳市举办,一套山东人自己的体彩顶呱刮即开票“魅力烟台喜迎亚沙会”6月15日在山东激情上市!届时,广大彩友可以到各体彩网点刮新票,为亚沙会加油助威,体验运动的激情。

据悉,“魅力烟台喜迎亚沙会”共有6款票面,每款面值10元,12次中奖机会,头奖25万元,6款票面均以蓝色海洋、金

色沙滩为背景,还有两只小螃蟹点缀在沙滩上,活泼又有趣,刮开覆盖膜,只要你的号码中的任意一个与中奖号码之一相同,即中得所示金额;如果出现一个金牌标志,则中得所示金额三倍,兼中兼得。而且,这是借助亚沙会契机,山东人所拥有的属于自己的即开票,机会难得,收藏价值非常高;集齐张为一套,成套收集更有纪念意义,还等什么,赶紧用实际行动来支持亚沙会,赢取大奖吧!(赵智)



“牛票”之前有大奖 德州“夺金达人”再领28万

6月9日,德州彩友G先生单票“夺金”28.73万元,创造了“史上最牛”任选五”奖票”,时隔一天,这位“夺金达人”现身德州市体彩中心,又领走了28万元的奖金。

原来,G先生这次兑取的,是他在6月4日到8日5天内的

“11选5”中奖票,一共6张,“选前三组选”、“任选五”,单式票,胆拖票,间杂不一,而那张最牛的“任选五”奖票,则是他在9日那天的杰作。

“我是先去省体彩中心兑的那张票,因为那一张票就是28万”,这6张票虽然买的早,

可单张票最多的是9万多,没那张过万,所以我去先领了大奖,把这几张“小”奖票攒着,来市(分中心)兑奖。”按照相关规定,单张中奖票中奖金额超过20万的,需到省体彩中心兑奖;1万元以上,20万元及以下的,在各市的分中心

兑奖;1万元及以下的,可以直接在投注站兑奖,在此也提醒广大彩友,尤其是喜欢倍投的彩友,中奖后先弄清楚要到哪里领奖,也希望您能像这位G先生一样,创造出最牛的中奖纪录!

(刘玉)

善心彩友兑走七星彩500万元

5月20日,七星彩第11057期开出“5188516”,全国中出5注500万,其中一注被广东的曾先生(化名)夺得,5月27日,大奖得主现身体彩中心,给我们讲述了他买彩的故事。

曾先生大概30来岁,留平头,他的中奖票上共有5注号

码:3440698,7936363,7228127,9884770,5188516,最后一注中得11057期头奖,第一注中得11053期六等奖,据透露,上述这几注号码是曾先生亲朋好友的电话号码经过分拆、重组后一直守了多年,他用这个方法,一有空就到投注站买彩,

每次都买10期。

5月9日晚上,曾先生如常对那5注号码连投了10期,过了好些天,他到外面吃饭付款时翻出钱包里面的彩票,忽然灵光一闪:不知道这几期有没有中奖呢?饭后,他到投注站兑奖,结果销售终端显示他中

得大奖,“5后面有好多个0,一开始还以为自己看错了或者机器坏了,过机几次才终于相信。”对于中奖,曾先生除了高兴外更多的是豁达:“我买彩就当做善事,我也知道很多人跟我一样,希望他们也因为这份善心而中大奖。”